

Свод предложений,
поступивших по результатам проведения публичных консультаций по проекту постановления Администрации Кашинского муниципального округа Тверской области «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов, в том числе объектов по оказанию услуг на территории Кашинского муниципального округа Тверской области на период с 01.06.2025 по 01.06.2028»»
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В соответствии с требованиями пункта 2.15. Решения Собрания депутатов Кашинского района Тверской области от 16.11.2016 года №70 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Кашинского района, разрабатываемых органами местного самоуправления Кашинского района, экспертизы нормативных правовых актов Кашинского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» извещены о проведении публичных консультаций следующие заинтересованные органы, организации, лица:

1. Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тверской области.


В результате проведения публичных консультаций предложений от перечисленных заинтересованных органов, организаций и лиц не поступило.

Заведующий отделом экономики,
предпринимательской деятельности и 
инвестиций Администрации
Кашинского муниципального округа
Тверской области       		                                	                       	Н.В.Ерофеева
