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Пояснительная записка 
[bookmark: _Hlk199408409]к проекту постановления Администрации Кашинского муниципального округа Тверской области «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов, в том числе объектов по оказанию услуг на территории Кашинского муниципального округа Тверской области на период с 01.06.2025 по 01.06.2028»»

Сферы регулирования: размещение нестационарных торговых объектов, в том числе объектов по оказанию услуг, (далее – Объекты) на территории Кашинского муниципального округа Тверской области.
Круг лиц, на которых распространяется регулирование: юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие и (или) намеренные осуществлять торговую деятельность и деятельность по оказанию услуг с использованием Объектов. 
Проект подготовлен в целях создания условий для обеспечения устойчивого развития Кашинского муниципального округа Тверской области, во исполнение Федерального  закона  от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановления администрации Тверской области от 28.09.2010 № 458-па «О порядке разработки и утверждения органами местного самоуправления муниципальных образований Тверской области схем размещения нестационарных торговых объектов».
При разработке данного Проекта учитывались интересы юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговую деятельность по вопросу размещения нестационарных торговых объектов, в том числе объектов по оказанию услуг на территории Кашинского муниципального округа Тверской области, а так же обеспечение при этом соблюдения прав и законных интересов населения.
Схема размещения нестационарных торговых объектов, в том числе объектов по оказанию услуг утверждается с целью развития торговой деятельности для обеспечения доступности товаров для населения, формирования конкурентной среды.
Проект вступает в силу с июня 2025 года, период действия – с 01.06.2025г по 01.06.2028г.
Альтернативные варианты достижения цели регулирования – отсутствуют. 
Негативные последствия от введения данного Проекта отсутствуют.
Иные варианты урегулирования размещения нестационарных торговых объектов, отсутствуют.
Риски недостижения целей правового регулирования, возможные негативные последствия от введения нового правового регулирования отсутствуют.
Вместе с тем, принятие Проекта является целесообразным и эффективным способом достижения цели правового регулирования размещения Объектов.
Проект в соответствии с утвержденным Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Кашинского района, разрабатываемых органами местного самоуправления Кашинского района, экспертизы нормативных правовых актов Кашинского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным Решением Собрания депутатов Кашинского района Тверской области от 16.11.2016 года №70, подлежит оценке регулирующего воздействия.
[bookmark: _Hlk199408530]Принятие Проекта постановления Администрации Кашинского муниципального округа Тверской области «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов, в том числе объектов по оказанию услуг на территории Кашинского муниципального округа Тверской области на период с 01.06.2025 по 01.06.2028» не потребует дополнительных затрат бюджета Кашинского муниципального округа Тверской области.
Мотивированный вывод о целесообразности и эффективности выбранного способа достижения цели (регулирования) (необходимо описать выбранный вариант достижения цели с указанием его выгод и издержек (расчеты), составление прогноза воздействия на регулируемую сферу и круг лиц, подвергающихся регулирующему воздействию, представить необходимые расчеты, финансово-экономические и иные документы и материалы, на основании которых были сделаны выводы об оценке регулирующего воздействия, с указанием источников данных):
- выбранный способ правового регулирования посредством утверждения предлагаемых изменений будет содействовать соблюдению баланса интересов субъектов предпринимательства, потребителей и органов местного самоуправления. 
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